Student Satisfaction Survey Report (Teaching-Learning Process) 2019-2020

Total Number of Respondents: 572
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Student Satisfaction Survey Report (Parent-Teacher Feedback) 2019-2020

Total Number of Respondents: 46
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Student Satisfaction Survey Report (Parent — Teacher Feedback) 2019-2020
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FEEDBACK FROM ALUMNI (2019-20)

Total Number of Respondents: 19
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FEEDBACK FROM ALUMNI (2019-20)
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